
 

   

 

Ministerstvo zemědělství, Státní zemědělský intervenční fond  
a Zemědělská akciová společnost Mžany, a.s.  

si Vás v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov dovolují pozvat  
 

 k návštěvě stánku Celostátní sítě pro venkov  

 
 v průběhu odborného semináře s exkurzí  

 
 

„Kulatý stůl“ 
 
 

 

se zaměřením na mezinárodní spolupráci v zemědělství a potravinářství  
a Společnou zemědělskou politiku po roce 2020,  

 

 

který se koná dne 18. května 2018 od 13:00 hodin 
 
 

v areálu Zemědělské akciové společnosti Mžany, a.s. v Sověticích, 503 15 Nechanice 
 
 

Prezence účastníků probíhá 30 minut před zahájením semináře. 
 
 

Program: 
 

13:00 hodin - zahájení semináře  
(Dr. Ing. Jan Pešek, Ing. Luděk Homoláč, Ph.D., Zemědělská akciová společnost Mžany, a.s.), 
 

13:15 hodin - Společná zemědělská politika a Program rozvoje venkova po roce 2020 
(Ing. Martin Pýcha, Zemědělský svaz České republiky a viceprezident COGECA), 
 

14:15 hodin - Americký zemědělsko-potravinářský sektor a příležitosti pro české firmy  
(Ing. Petr Ježek, zemědělský diplomat v USA), 
 

15:15 hodin - Celostátní síť pro venkov a její aktivity 
(Ing. Miroslava Stárková, Celostátní síť pro venkov), 
 

15:30 hodin - individuální prohlídka vystavených strojů pořízených prostřednictvím  
Programu rozvoje venkova  
 

16:00 hodin - večeře (raut) 

  

17:00 hodin - exkurze – příklady dobré zemědělské praxe zemědělského podniku  
Zemědělská akciová společnost Mžany, a.s., 
 

18:15 hodin - diskuze 
 

19:00 hodin - závěr akce. 
 
Účast na semináři je bezplatná, občerstvení zajištěno. 
 

 
Registrace účasti na seminář v termínu do 11. 05. 2018: 

 

Dr. Ing. Jan Pešek, tel.: 602 116 381, e-mail: mzanyas.pesek@tiscali.cz 
 

 

mailto:mzanyas.pesek@tiscali.cz


 

   

 
 

V průběhu odborného semináře „Kulatý stůl“ 
 
 
 

si Vás dovolujeme pozvat 
 
 

dne 18. května 2018 od 13:00 hodin do 19:00 hodin 
 
 
 

 k návštěvě informačního stánku Celostátní sítě pro venkov.  
 
 

 
Na stánku Celostátní sítě pro venkov budou konzultovány možnosti podpory Vašich záměrů 

z finančních prostředků Programu rozvoje venkova 2014-2020. Pro návštěvníky budou k dispozici 

informační materiály k Celostátní síti pro venkov a Programu rozvoje venkova 2014-2020.   
 

 

V prostoru informačního stánku budou prezentovány projekty úspěšně zrealizované s přispěním 

finanční podpory Programu rozvoje venkova například z oblasti modernizace zemědělských podniků, 

zpracování zemědělské a nezemědělské produkce a lesnické infrastruktury a techniky.   
 

 

Pro zájemce o informace k Programu rozvoje venkova 2014-2020 a Celostátní sítě pro venkov bude 

připravena ochutnávka místních regionálních produktů. 

 
 

 
Akce „Kulatý stůl“ a informační stánek jsou podpořeny  

z prostředků Celostátní sítě pro venkov. 

 

 

 

Za organizátory srdečně zvou 

 
 
 

Ing. Luděk Homoláč, Ph. D.     Ing. Aleš Sobel 

            Předseda představenstva           Státní zemědělský intervenční fond 

Zemědělská akciová společnost Mžany, a. s.             Regionální odbor Hradec Králové 


